

Edustajiston kokouksessa 3.6.2021

1. Valmisteluvaliokuntaan tai keskusvalintatoimikuntaan ei tehty muutoksia.
2. Päätettiin valita Helsingin yliopiston hallitukseen opiskelijajäseniksi toimikaudelle 2022-2023 Paula Karhunen ja Sebastian Österman.
3. Päätettiin hyväksyä hallinto-ohjesääntö muutoksin.
4. Merkittiin tiedoksi hallituksen vastaukset kirjallisiin kysymyksiin.
5. Päätettiin hyväksyä lisätalousarvio.
6. Merkittiin tiedoksi linjapaperin päivittämisestä käyty keskustelu.
7. Ilmoitusasioita (tiedoksi):
 - edustajiston päätösluettelo 3/21
 - hallituksen päätösluettelot 12/21–19/21
(pätösluettelot lähetetty sähköisesti hyy-edari -listalle)
 - Merkitään tiedoksi seuraavat kyselytunnilla kysytyt kysymykset:
 - Edustajiston jäsen Ostrovskij (HYAL) kysyi hallitukselta Viikin tilakartoituksen aikataulun suunnitelmista, etenemisestä ja toteutustavoista. Kysymys koski myös ulkopuolisen konsultin tilaamista, jolle on korvamerkitty varat talousarvioon. Hallituksen puheenjohtaja Isomeri vastasi.
 - Edustajiston jäsen De Pascale (HYAL) kysyi Sisun saavutettavuusongelmista ja millä tavoin HYY on uudistusprosessin aikana vaikuttanut ja aikoo jatkossakin vaikuttaa yliopiston suuntaan. Hallituksen jäsen Tujunen vastasi.
 - Ylvan toimitusjohtaja Tolvas oli paikalla kyselytunnilla ja hänelle sai esittää kysymyksiä liittyen Ylvaan. Tolvas kertoi mm. Ylvan keväästä ja projekteista.

8. Muut asiat:

Hyväksyttiin Lotta Aarton (Edist.) ponsi:

Edustajisto edellyttää, että hallitus kartoittaa edustajistoryhmiä kuullen tarvittavat toimenpiteet ja valmistelee sekä tuo edustajiston päätettäväksi marraskuun 2021 loppuun mennessä toimenpideohjelman, jolla ylioppilaskunnan taloudellisessa toiminnassa jatkossa varmistetaan toiminnan asianmukaisuus, lain ja sääntöjen noudattaminen sekä ylioppilaskuntaa velvoittavien hyvän hallinnon vaatimusten toteutuminen.

Hallituksen puheenjohtaja Isomeri kävi esittelemässä keskustuomiston kevään toimintaa.

Edustajiston jäsen Nyman (HYAL) nosti esille Viikin kampuksen tilat.

Edustajiston jäsen Hasunen (Osak) nosti esille HYYn vaikutusmahdollisuudet opiskelija-asumiseen liittyen.

Edustajiston jäsen van der Meulen (HyVi) nosti esille Palestiinan tilanteen. Edustajiston jäsenet Karhunen, Kasongo, Kanervo ja Pulliainen liittyivät keskusteluun.

Edustajiston jäsen Kovanen (HyVi) nosti esille humanistisen tiedekunnan tilanteen.

Edustajiston jäsen Alimy (OSY) nosti esille päätöksenteon saavutettavuuden ja ammattikielen käytön ongelmallisuuden edustajiston kokouksissa.

Edustajiston jäsen Hakala (HYAL) piti puheenvuoron liittyen edellä käytyyn keskusteluun ja keskusteluun etänä ja siihen, miten olisi mukava tavata muita edaattoreita fyysisesti.

Helsingissä 7.6.2021

Mikko Kymäläinen

sihteeri